報道関係者各位

「やまがた留学アンバサダー2024」を任命 ~外国人留学生2名と日本人学生9名が本県の魅力を国内外に発信~

県では、県内の高等教育機関に在籍している外国人留学生及び日本人学生を対象に、本県の魅力や留学生活を国内外へ発信する「やまがた留学アンバサダー」を募集しておりましたところ、今年度は、山形大学の外国人留学生2名(インドネシア1名、インド人1名)と同大学の日本人学生9名の方に御就任いただくことになりました。

つきましては、今年度の「やまがた留学アンバサダー」の就任式を下記のとおり開催しま すので、当日の取材についてよろしくお願いいたします。

記

1 やまがた留学生アンバサダー2024就任式

- (1) 日時 令和6年6月30日(日)午前10時から正午まで
- (2)場所 公益財団法人山形県国際交流協会 研修室B (山形市城南町1-1-1 霞城セントラル2階)
- (3) 内容 ① 任命書の交付
 - ② アンバサダーの自己紹介・交流
 - ③ アンバサダーの活動に関する説明・相談
 - ④ 記念写真撮影

2 やまがた留学アンバサダーの活動

- (1) 活動期間 令和6年6月~令和7年3月
- (2) 活動内容
 - ① アンバサダー就任式(6月)、活動報告会(翌3月)等への参加
 - ② SNSや「やまがた留学ポータルサイト」上での情報発信
 - ③ やまがた魅力体験バスツアーの企画及び参加

【問い合わせ先】

みらい企画創造部

国際人材活躍・コンベンション誘致推進課課長補佐(国際人材活躍担当) 富樫電話 023-630-2825

[報道監] 重要プロジェクト等推進監(兼)次長 相田